



## Anjappar Indranagar Menu

https://menulist.menu
3rd Main Road, Bengaluru I-560038, India, Bangaluru India
+918041222790









On this homepage, you can find the **complete menu of Anjappar Indranagar** from Bangaluru India. Currently, there are *18* meals and drinks up for grabs. For **seasonal or weekly deals**, please contact the owner of the restaurant directly. You can also contact them through their website.

# Anjappar Indranagar Menu



#### Fish Dishes

**FISH CURRY** 

#### Chicken

**FRIED CHICKEN** 

#### Sauces

**GRAVY** 

## Vegetarian Dishes

**CURD RICE** 

## Restaurant Category

VEGETARIAN

**DESSERT** 

### Indian

**CHICKEN BIRYANI** 

BIRYANI
MUTTON BIRYANI

**CHICKEN CURRY** 

## Ingredients Used



**EGG** 

# These Types Of Dishes Are Being Served



TURKEY FISH MEAT

**CHICKEN** 

# Anjappar Indranagar Menu



# Anjappar Indranagar

3rd Main Road, Bengaluru I-560038, India, Bangaluru India **Opening Hours:** 

---

**a**gallery image